
7

1
Poporul Meu va fi numit după Numele Meu

Dacă poporul Meu, care este numit după Numele Meu, se va 
umili, se va ruga și va căuta Fața Mea, și se vor întoarce de pe 
căile lor rele, atunci voi asculta din cer, le voi ierta păcatul și le voi 
vindeca țara. (2 Cronici 7:14, TBS)

„Poporul Meu este numit după Numele Meu...”
Promisiunea este valabilă pentru „poporul Meu.” Nu 

trece cu vederea acest aspect. Promisiunea nu este făcută 
oricărui popor – ci doar poporului care poate fi numit în mod 
legitim „poporul Meu”. Așadar, în această zi, te rog să te uiți în 
inima ta și să vezi dacă cu adevărat te‑ai predat în întregime, 
în mod veritabil, lui Isus Cristos și dacă, prin credință, poți 
spune cu toată sinceritatea că‑I aparții lui Dumnezeu. Nu mă 
refer la a‑I aparține Lui în sens general, pentru că, în sens 
general, toate‑I aparțin Lui, ci vorbesc despre aceia pe care 
Biblia îi numește „poporul Meu”. 

Deci, Îi aparții Lui? 
Mulți au venit la Isus și I‑au spus: „... n‑am scos noi 

demoni în Numele Tău și n‑am făcut noi multe minuni în 
Numele Tău?” Dar Isus le‑a răspuns: „Nu vă cunosc – nu‑Mi 
aparțineți Mie.”

Cărei mulțimi de oameni îi aparții tu? Celor puțini, care 
lucrează pentru Dumnezeu, care s‑au predat pe ei înșiși ca 
slujitori lui Dumnezeu – care au ieșit din lume și cunosc 
bucuria minunată a părtășiei depline cu El? 

„Poporul Meu” – aceste cuvinte au fost spuse „poporului 
Meu”. Dacă poporul Meu cere, dacă poporul Meu crede, dacă 
poporul Meu îndeplinește condițiile – doar atunci se poate 
aștepta să primească un răspuns, atunci când Dumnezeu 
spune „al Meu.” 
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Îți amintești cum într‑una din zile, când Isus îi învăța și îi 
vindeca pe oameni, iar mama și frații Lui au venit să‑L vadă? 
Erau atât de mulți oameni adunați acolo, încât nu au putut 
intra în casa în care era El. Atunci au devenit nerăbdători 
pentru că nu învățaseră încă să‑L urmeze. Câțiva oameni 
I‑au spus că mama și frații Lui Îl așteptau afară. 

Isus le‑a răspuns: „Cine este mama Mea? Cine sunt 
surorile Mele? Cine sunt frații Mei? Toți aceia care fac voia 
Tatălui Meu care este în ceruri. Acela este mama Mea, sora 
Mea și fratele Meu”. 

„Poporul Meu.” Dacă faci voia lui Dumnezeu, dacă asculți 
de poruncile lui Dumnezeu, atunci poți să ceri lucruri de la 
Dumnezeu și le vei primi. Domnul nu‑i ascultă pe cei care nu 
fac voia Lui – ei nu știu cum să ceară, ei cer într‑un mod greșit. 
Omul care nu este în armonie cu Dumnezeu nu poate să‑I 
ceară lui Dumnezeu lucruri drepte într‑un mod potrivit. Dacă 
vrei să obții lucruri drepte, mai întâi îndreaptă‑te pe tine însuți. 
Începe cu tine însuți. Începe cu persoana care se îmbracă cu 
hainele tale. Începe cu persoana care stă pe scaunul tău. 

„Dacă poporul Meu caută, dacă poporul Meu cere, dacă 
poporul Meu bate, va găsi. Va vedea. Li se va deschide ușa.”

Promisiunea este făcută unui anume om: celui ascultător; 
Dumnezeu știe mai bine și, de aceea, nu va răspunde la anumite 
rugăciuni pe care le rostesc unii oameni. Știu unele cazuri în 
care oamenii par că se roagă pentru treziri spirituale. Ei cer 
multe lucruri și, dacă Dumnezeu le‑ar răspunde la rugăciuni, 
ei nu ar ști ce să facă cu acele lucruri atunci când le‑ar primi. 
Dacă Dumnezeu le‑ar răspunde la unele rugăciuni, acest lucru 
ar duce la un suicid moral și spiritual. 

La o întâlnire pentru trezire spirituală, dacă ar fi să alegi 
o soră sau un frate – membri ai bisericii – și i‑ai spune: „Te 
rog să vorbești cu femeia cutare sau cu bărbatul cutare și să 
i‑L prezinți pe Cristos”, cel pe care l‑ai ales ar spune: „Mai 
bine vorbesc cu sora sau cu fratele cutare să o facă.” Totuși, 
și ei sunt membri ai bisericii. 
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Să‑ți spun ce am descoperit. Este mai ușor să predici 
înaintea unei mulțimi de oameni decât să‑i vorbești unei 
singure persoane despre Isus. Dar care este folosul unei 
predici dacă ea nu este îndreptată spre mântuirea individului? 

Unele dintre cele mai mărețe lucruri din Noul Testament 
au fost spuse de Isus Cristos unei singure persoane. Așadar, 
și eu, și tu, trebuie să ne facem apeluri individuale. 

Această promisiune este pentru „poporul Meu”. Îi aparții 
cu adevărat lui Dumnezeu? În ce stare te afli acum? Știu că a 
fost un timp când te‑ai dăruit Lui – atunci când ai devenit al 
Lui. Dar în ce stare te afli acum? 

Sunt mulți oameni care sunt numiți ai lui Dumnezeu, dar 
care nu‑I aparțin deloc Lui. 

Promisiunea este pentru „poporul Meu”, iar Dumnezeu 
Îi cunoaște pe cei ce sunt ai Săi. 

Dacă mă asculți și ai vreo urmă de îndoială în sufletul tău 
cu privire la starea ta spirituală, te rog să acționezi imediat – 
să acționezi astăzi. Îndreaptă‑ți starea – îndreaptă‑te ca să‑i 
poți ajuta pe alții, ca atunci când spui „eu sunt al Domnului, 
iar El este al meu”, ei să cunoască că este adevărat și să fie 
convinși de acest lucru. 

Dacă ești într‑o relație bună cu Dumnezeu, nu ai cum să 
nu știi acest lucru. Dacă nu cunoști asta, ceva nu este în regulă 
– ceva nu este în regulă cu tine. Atunci când te apropii de un 
trandafir, ești conștient de acest lucru; atunci când te apropii 
de un strat de violete, ești conștient de acest lucru; când 
lumea este inundată de gloria și splendoarea lui Dumnezeu, 
ești conștient de acest lucru.

Nu ai cum să intri în contact cu o viață schimbată, o viață 
care Îi seamănă lui Cristos și să nu știi. Nu poți ascunde aceste 
lucruri, tot așa cum nu poți opri valurile mării cu o umbrelă. 

Când Dumnezeu te mântuiește, apare bucuria, iar oamenii 
sunt conștienți de ea. Dacă cu adevărat, în mod autentic știi 
că‑I aparții lui Dumnezeu, cineva va fi binecuvântat prin 
aceasta. 
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Când eram doar un băiețandru, am auzit un om vorbind 
despre vasele de cinste. Nu știam ce era un vas. Nu văzusem 
niciodată un vas, însă am înțeles că un vas este un obiect care 
ține ceva în el. Am tras concluzia că nu eram un vas prea 
însemnat. Nu știam să citesc, nu știam să scriu pentru că 
nu mersesem la școală – nu eram decât un biet băiat țigan. 
M‑am întrebat: „Ce sunt eu?” Și m‑am gândit: se poate că nu 
sunt un vas mare și nu pot fi prea încăpător, dar dacă stau în 
permanență sub sursă, atunci mă pot revărsa mult în afară. 
Din noi se poate revărsa gloria lui Dumnezeu – se poate 
revărsa până când din noi vor curge râuri de binecuvântare. 

Este vorba despre „poporul Meu”, nu despre cei neascul
tători; nu despre mulțimile care aleargă necurmat după plă
ceri; nu despre oamenii care nu lucrează cu Dumnezeu. Ci 
este vorba despre oamenii care trăiesc cu Dumnezeu – despre 
oamenii care sunt de partea lui Isus. 

„Poporul Meu.” „Dacă Mă iubește cineva, Tatăl Meu îl 
va iubi și Eu îl voi iubi și Noi vom veni la el și vom locui 
împreună cu el.” Este vorba despre „poporul Meu”. Oamenii 
care au dragostea lui Dumnezeu în ei o vor arăta. 

Oamenii din bisericile de astăzi, care‑L iubesc pe 
Dumnezeu din toată inima și tânjesc după El și sunt nerăb
dători să vadă orașul lor mântuit, se vor remarca mai clar ca 
fiind urmași ai lui Dumnezeu peste o lună decât cum o fac 
astăzi.

Sunt momente când inima mea de țigan tânjește după 
păduri – încă mai este ceva în mine din sălbăticia tinereții 
mele – și mă bucur de aceasta. Dacă aș putea să iau viața de 
la capăt, tot țigan aș vrea să mă nasc. 

Am colindat pădurile primăvara, în luna aprilie. Am 
văzut pajiștile de ciuboțica cucului, tufișurile de păducel, 
ferigile și am mers prin iarba înaltă până la nivelul 
genunchilor. Am mirosit parfumul florilor – parfum atât de 
încântător, încât aveai impresia că fusese adus pe aripi de 
îngeri de pe dealurile Raiului. 
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Odată, într‑un astfel de moment de încântare, am văzut 
un trunchi de copac foarte bătrân. Nu mai avea nicio ramură. 
Toate îi putreziseră. Nici măcar nu mai era acoperit de iederă. 
În mijlocul acestui peisaj magnific de primăvară se afla acest 
trunchi uscat și urât. Și părea că acest trunchi spunea: „Nu 
cred în primăvară.” Iar eu i‑am răspuns: „Săracul de tine, ești 
prea mort ca să mai crezi în ceva!” 

Sunt oameni în bisericile noastre care sunt ca și acest 
trunchi. Viețile lor sunt neroditoare – din sufletele lor lipsește 
dragostea frățească și bunătatea. Dar ei nu sunt „poporul 
Meu.” 

„Poporul Meu” este de partea lui Isus. „Poporul Meu” 
se roagă și lucrează. „Poporul Meu” înaintează ca o armată 
care flutură steagurile pentru dreptate. Mulțimile moarte 
stau uscate și fără roadă. 

Tu cărei mulțimi îi aparții?
„Poporul Meu.” Dacă „poporul Meu” Mă va căuta, Mă 

va găsi și dacă se va ruga potrivit condițiilor care se găsesc 
în Cuvântul lui Dumnezeu și va îndeplini aceste condiții cu 
toată sinceritatea, atunci ferestrele cerului se vor deschide, 
iar Eu voi turna atâta binecuvântare, încât se va revărsa în 
exterior. 


